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ПУ “Ната Вељковић” Крушевац 
август 2020. године 
 
  

Обавештење за родитеље новопримљене деце у програме у целодневном трајању 

о распореду склапања Уговора о коришћењу услуга са ПУ „Ната Вељковић“ 
 
 

 Поштовани родитељи/други законски заступници новопримљене деце у програме у 
целодневом трајању, 

 обавештавамо вас да ће се склапање Уговора о коришћењу услуга са ПУ „Ната Вељковић“ 
за новопримљену децу обавити по следећем распореду: 

 10.08. и 11.08.2020. године – склапање Уговора се врши за децу која су примљена у 
вртиће „Пчелица“ и „Владо Јурић“, 

 12.08. и 13.08.2020. године - склапање Уговора се врши за децу која су примљена у вртиће 
„Лабуд“ и „Дечји клуб“, 

 14.08. и 17.08.2020. године - склапање Уговора се врши за децу која су примљена у вртиће 
„Лептирић“, „Лане“ и „Звончић“, 

 18.08. и 19.08.2020. године - склапање Уговора се врши за децу која су примљена у вртиће 
„Наша радост“, „Сунце“ и „Колибри“, 

 20.08. и 21.08.2020. године - склапање Уговора се врши за децу која су примљена у вртиће 
„Бисери“ и „Голуб мира“, 

 24, 25. и 26.08.2020. године - склапање Уговора се врши за децу која су примљена у вртић 
„Невен“. 

 За све наведене вртиће, склапање Уговора о коришћењу услуга  вршиће се у вртићу 
„Невен“, Босанска улица бр.21, у периоду од 11,00 до 15,00 часова. 

 Родитељи/други законски заступници који су из оправданих разлога били спречени да 
склопе уговор са Установом по назначеном распореду, моћи ће накнадно закључити Уговор у 
периоду од 27-31.08.2020. године.  

 

 Директор:  
Весна Живковић 
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 Поштовани родитељи новопримљене деце у ПУ “Ната Вељковић”, 

 

 Пре поласка детета у вртић, потребно је да: 

1. склопите Уговор о коришћењу услуга са ПУ „Ната Вељковић“ (од 10.08-31.08.2020. 
године), 

2. обезбедите лекарску потврду из Дечјег диспанзера која садржи информације и о 
вакцинацији детета (не старију од 7 дана у односу на време поласка детета у вртић), 

3. попуните Упитник за родитеље новопримљене деце (који добијате приликом склапања 
Уговора), 

4. доставите 1.Уговор, 2.попуњен Упитник за родитеље новопримљене деце и 
3.лекарску потврду главном васпитачу вртића у који је Ваше дете примљено и 
договорите се о датуму и времену поласка детета у васпитну групу. 

 
 

 

 

 

 

НЕКОЛИКО РЕЧИ О АДАПТАЦИЈИ НА ВРТИЋ 

 ПРИЛАГОЂАВАЊЕ ИЛИ АДАПТАЦИЈА ПОДРАЗУМЕВА ПРИВИКАВАЊЕ 
ДЕТЕТА НА НОВУ СРЕДИНУ,  СУСРЕТ СА ДРУГИМ НЕПОЗНАТИМ ОСОБАМА, ДРУГОМ 
ДЕЦОМ И ДРУГАЧИЈИМ ОКРУЖЕЊЕМ. 

 ПОВЕРЕЊЕ И САРАДЊА РОДИТЕЉА И ВАСПИТАЧА ЈЕ ПРВИ КОРАК У 
УСПЕШНОМ  ПРИЛАГОЂАВАЊУ ДЕТЕТА НА ВРТИЋ. 

 СВАКО ЈЕ ДЕТЕ ПОСЕБНО И ЗАХТЕВА ИНДИВИДУАЛНИ ПРИСТУП У 
ПРИЛАГОЂАВАЊУ НА НОВУ СРЕДИНУ. 

 ПРОЦЕС АДАПТАЦИЈЕ ЗАВИСИ ОД УЗРАСТА ДЕТЕТА, КАРАКТЕРИСТИКА 
ЊЕГОВЕ ЛИЧНОСТИ (ПОСЕБНО ЕМОТИВНОГ АСПЕКТА), ПРЕТХОДНИХ ИСКУСТАВА  И 
ОДНОСА ПОРОДИЦЕ И ОКРУЖЕЊА.      
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  ПРЕПОРУКЕ  ЗА ЛАКШУ АДАПТАЦИЈУ: 

 ВРЕМЕ ДОЛАСКА У ВРТИЋ СЕ ДОГОВАРА СА ВАСПИТАЧЕМ. 

 У ПОЧЕТКУ ДЕТЕ БОРАВИ КРАЋЕ У ВРТИЋУ (ВРЕМЕ БОРАВКА ЗАВИСИ ОД ДЕТЕТОВИХ 
РЕАКЦИЈА). ДУЖИНА БОРАВКА СЕ ПОСТЕПЕНО ПРОДУЖАВА.  

 НАЈПОЖЕЉНИЈЕ ЈЕ ДА ДЕТЕ КРЕНЕ У ВРТИЋ ПОЧЕТКОМ НЕДЕЉЕ (ВИКЕНД ЈЕ ВЕЛИКИ 
ПРЕКИД ЗА ДЕЦУ). 

 ПОЖЕЉНО ЈЕ ДА ДЕТЕ, ТОКОМ ОВОГ ПЕРИОДА, ПОНЕСЕ У ВРТИЋ ОМИЉЕНУ ИГРАЧКУ, 
ФЛАШИЦУ... 

 У ПЕРИОДУ АДАПТАЦИЈЕ НЕ ПРЕКИДАТИ НА СИЛУ ДЕТЕТОВЕ НАВИКЕ (НПР. СИСАЊЕ 
ПАЛЦА, УСПАВЉИВАЊЕ...). 

 ВАЖНО ЈЕ УСАГЛАСИТИ ДНЕВНИ РИТАМ У ПОРОДИЦИ (ВРЕМЕ ОБРОКА И СПАВАЊА) СА 
РИТМОМ У ВРТИЋУ. 

 АКО ЈЕ МОГУЋЕ, ПРЕПОРУЧУЈЕ СЕ ДА ИСТИ РОДИТЕЉ ДОВОДИ И ОДВОДИ ДЕТЕ ИЗ 
ВРТИЋА. 

 ДЕТЕ ТРЕБА РЕДОВНО ДА ДОЛАЗИ У ВРТИЋ.  

 ЗА УСПЕШНО ПРИЛАГОЂАВАЊЕ ДЕТЕТА НА КОЛЕКТИВ ВАЖНО ЈЕ ДА РОДИТЕЉИ БУДУ 
ОПУШТЕНИ И СПРЕМНИ НА САРАДЊУ. 

 НЕ РЕАГУЈТЕ ЕМОТИВНО ПРЕД ДЕТЕТОМ (ТЕШКО СЕ ОДВАЈАТЕ, ПЛАЧЕТЕ ПРЕД 
ДЕТЕТОМ ИЛИ ГА ПЛАШИТЕ ПРИЧАМА О ВРТИЋУ). 

 ПРИЧАЈТЕ ПОЗИТИВНО О ВРТИЋУ И ОНОМ ШТА ДЕТЕ ТАМО ОЧЕКУЈЕ: НОВИ ДРУГАРИ, 
ПУНО ИГРАЧАКА... ДЕЦА ДОБРО РАЗУМЕЈУ И НЕВЕРБАЛНЕ ЗНАКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ 
(ГОВОР ТЕЛА), ТЕ БРЗО ПРЕПОЗНАЈУ РОДИТЕЉСКУ НЕСИГУРНОСТ И СТРАХ. 

 СВЕ ВАЖНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ДЕТЕТУ, ЊЕГОВОМ ЗДРАВСТВЕНОМ СТАЊУ, ПОНАШАЊУ  
И НАВИКАМА, ОБЈАСНИТЕ МЕДИЦИНСКОЈ СЕСТРИ/ВАСПИТАЧУ. 

 ИСПЛАНИРАЈТЕ СВОЈЕ  ВРЕМЕ И ОБАВЕЗЕ. НА ТАЈ НАЧИН СЕ МАКСИМАЛНО ПОСВЕТИТЕ  
ДЕТЕТУ И БУДЕТЕ  ОСЛОНАЦ И ПОДРШКА У ПРВОМ ОДВАЈАЊУ ОД ПОРОДИЦЕ И 
СТИЦАЊУ НОВИХ ИСКУСТАВА БОРАВКА У ДРУШТВУ ВРШЊАКА.                                   

 Још је важно да.... 

 

 

 

 Заједно ћемо стварати услове за здраво и срећно одрастање Вашег детета!  

ПУ „Ната Вељковић“ 

 
 ПОКАЖИТЕ СМИРЕНОСТ И ЖЕЉУ ДА СЕ ДЕТЕ УКЉУЧИ У ГРУПУ, 
 ОХРАБРИТЕ СВАКИ ДЕТЕТОВ КОРАК КА ОДВАЈАЊУ, 
 ПОКАЖИТЕ ДЕТЕТУ ДА ВЕРУЈЕТЕ У ЊЕГОВ УСПЕХ!!! 
 
 


